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RESUMEN
Los resúmenes o abstracts serán enviados en formato pdf y tendrán una longitud máxima de 500 palabras. En los mismos no se podrán incluir figuras o tablas. Se recomienda utilizar un tipo de letra Times, tamaño 12 o similar. El tamaño máximo de los archivos generados no podrá superar l mega byte.
El encabezamiento del abstract incluirá el título en letras mayúsculas y en negrita. A continuación y dejando un espacio se incluyen la lista de autores. Acompañando al nombre de cada autor se incluirán números arábigos como superíndice que indican las afiliaciones correspondientes y debajo se indicará la dirección de e-mail del autor de contacto. Finalmente se incluirá una lista conteniendo el nombre de las instituciones correspondientes a cada autor (una institución por renglón).
Los resúmenes podrán ser escritos en idioma español, portugués e inglés. Los resúmenes en español y portugués deberán estar acompañados por un abstract en idioma inglés. Seguido al resumen y el abstract se deberán consignar un máximo de 3 palabras clave (en español, portugués o inglés según corresponda) relacionadas con la temática del trabajo. Se recomienda a los autores redactar el texto de la forma lo más sencilla y concisa posible indicando los objetivos principales del trabajo, los aspectos metodológicos más salientes y los resultados más relevantes.
ABSTRACT
The abstracts will be submitted in pdf format and will have a maximum length of 500 words. Figures and tables must not be included in the abstract. We recommend using Times font type with 12 size or similar. The maximum size of the files should not exceed l mega byte. The heading of the abstract should include the title in bold capital letters. After that the authors list should be included. The affiliation of each author has to be indicated as Arabic numbers accompanying the name of each author as superscript. The e-mail of the corresponding author should also be included below the list of authors. Finally the affiliations of the authors should be listed.
Abstracts should be written in Spanish, Portuguese or English. Abstracts written in Spanish and Portuguese must be accompanied by an abstract in English. Up to three key words has to be included following the abstract. Keywords can be in Spanish, Portuguese or English. Authors are encouraged to write the text as simple and concise as possible, clearly indicating the main objectives of the work and the most important methodological aspects as well as the most relevant results.
Palabras clave: Normas de publicación, plantilla, CONGREMET XII.
